

Telegramy zámořské

RUSKO
Petrohrad, 23. srpna. "Novoje Vremja" píše, že zprávy došlé z Vladivostku oznamují, že v Číně, na Korei a na ostrově Formose ráčí cholera den ze dne hůře.

RAKOUSKO-UHERSKO
Viedeň, 22. srpna. Dochází sem zpráva z Taly, že poboreny tam byly kasárny dělostřelecké a 300 mužů mezi nimiž několik důstojníků, zabito.

RUSSKÁ
Sofia, 24. srpna. Na hřbitově, na němž pohřbena je mrtvola Stanbulova, konali se večera večer pohřební obřady a při tom některé ze shromážděného zástupu vyvrátil ze země dřevěný kříž, umístěný na hrobě Stanbulově.

ANGLIE
Londýn, 22. srpna. Times přináší depši ze Sofie, jež potvrzují pravdivost z úterý Spojeným tiskem přinesené zprávy, že min. soboty vtrhlo 500 Bulharů před svítáním do mohamedánského vesnice Dospalca.

ITALIE
Řím, 23. srpna. Papež rozhodl se zříditi v Mexiku "apoštolskou legaci", podobnou legaci, jaká ve Washingtonu zřízena byla.

FRANCIE
Paříž, 21. srpna. "Figaro" uveřejnil tři sloupce dlouhý článek na dapsaný "Veterán z roku 1870" a v něm vypočítává všechny ukrutnosti, drancování, palčivství a jiné hanbnosti, jichž se průstřel vojáci ve Francii dopouštěli.

FRANCIE
Paříž, 21. srpna. "Figaro" uveřejnil tři sloupce dlouhý článek na dapsaný "Veterán z roku 1870" a v něm vypočítává všechny ukrutnosti, drancování, palčivství a jiné hanbnosti, jichž se průstřel vojáci ve Francii dopouštěli.

FRANCIE
Paříž, 23. srpna. Die usnešení časopisu Gil Blas měl americký vyslanec Eustis rozmluvu s Benoitem, že se vláda francouzská by poza-

davkům ve Washingtoně klade ným v záležitosti Wallerové vyhověla rada, vezme to přece delší čas nežli akta případu Wallerova se týkající obdržet. Bývalý konsul americký Waller má současně v nejvyšším stupni.

Paříž, 20. srpna. Depše Journalu zaslána z Marsilie oznamuje, že ve solných dolech v Berre 16 mil seверо západně od Marsilie došlo ku kravalům mezi francouzskými a italskými dělníky. Pět mužů bylo téžce raněno nežli policie zjednala pořádek. Několik vrahů bylo zatčeno.

Londýn, 25. srpna. Dle došlé sem depše z Lourdes přibývalo tam z Paříže 14 poutnických vlaků, 17 poutníků zemřelo na cestě. V Lourdech nalézá se v době této 25,000 nemocných. Některé z nich lež bez pomoci na nádraží a v okolních ulicích a prost smazně spoluhlžní, by dopraveni je k záchrannému místu.

Paříž, 24. srpna. Na barona Alfonse Rotschilda byl dnes podniknut vražedný útok. Do banky Rotschildovy dnes došel totiž velký bank na barona adresovaný a když klerk Zadkowitz chystal se jej otevřít, explodoval obsah a klerkovi vyraženo bylo pravé oko a několik prstů poraněno. Policie byla hned o události zpravena a zahájila vyšetřování. Vše ostatní co ze záležitosti zůstalo, bylo pečlivě schováno, prozkoumáno a policie pak prohlásila, že banku obsahoval pekelný stroj.

Zevnějšek záležitosti nebyl nijak náplněn, neboť podobných příčinů do banky velmi mnoho a obsahují obvyčejné peníze, akcie a nebo jiné ceněné papíry. Banka nebyla poškozena, jenom v místnosti, kde zůstala byla otvírána, způsobena neopravná škoda. Klerk Zadkowitz byl na banku proto upozorněn, že by tak obhajbný a tak četnými početnými opatření. Položil její stranou, aby jej otevřel, až odhlupe ostatní poštu jelikož soudil, že obsahuje ceněné dokumenty. Při otvírání narazil nožem na jakousi šňůru, kterou přetrhl, v tom samém okamžiku ale výbuch se udál. Policie tvrdí, že zá silka tato má velkou podobnost s těmi, která poselky byly r. 1891 členům poslanecké sněmovny francouzské a vypulaty na poliad jako by obsahovaly knihy nebo nějaké letáky. Policie pátrá po zasilatelích.

Paříž, 26. srpna. Newton B. Eastis, syn amerického vyslance a zástupce Mr. Alexander vrátili se dnes z města Clairvoux, kam vyšli byli, aby viděli a mluvili tu s americkým konsulem John L. Wallerem z Madagascaru, který sem byl právě přivezen a který tam zatčena a uvězněna byl vojenský soudem, poněvadž vyrazil Hovassum, proti němuž Francouzové válit pohyby francouzského vojska. Oléna poslanec byl dovoleno mluvit z Wallerem pouze v přítomnosti úředníků a důstojníků. Dvě do úřadovny guvernéra, nusely též ostatní otevřeny, aby guvernér rozmluvu slyšet mohl. Waller byl téžce nemocen, však zdravý tělo se poukázal zlepšilo od doby co přivezen byl do Francie. Jsa tázan, zla má nějaké stížnosti na správu káznie v pevnosti pravil Waller, že by si přál mti ve vězení stál a židli, což takovým vězňům mti se nedovoluje. Proto musí vyslanectvo appelovati k ministerstvu zahraničních záležitostí, aby Wallerovi to bylo dovoleno. Dále sdělil Waller vyslanecům celý sběh události a průběh soudu a zpráva ta zaslána bude tajemníkovi státu do Washingtonu.

SPANĚLSKO.
Madrid, 23. srpna. Ohledně došlé sem kabelové zprávy, že Estrada a jíní vůdčové povstalečtí, odhývali schůzi v jisté místnosti v New Yorku v které vedle vlajky republiky kubánské, vlál hvězdnatý praporek, a k haněno bylo Španělsko, jeho armáda a sbírany peníze a rekruti pro vojsko povstalecké, zmiňuje se "Imparcial" jak následuje. Vláda americká a zástupci její mohou si mysletli co chtějí o způsobu neustranosti ku které zavázáni jsou, mimo nich také nstává nikoho, kdo by stanovilo Spoj. Státu chvátili. Když dovolují se takové schůze, ve kterých Španělsko a jeho armáda jsou

haněny, peníze pro filibustérské výpravy sbírány, tu také vme velmi dobře co máme činit a Evropa má zvedět jak Spoj. Státy svých mezinárodních povinností dbají. Skutky a ne slova, jednání a ne sliby, jest to co my chceme. Vše občujeme jen ne čest vlasti. At' stane se to nejhorší, když je to osud náš, jen když neklesneme.

Polofřední El Nacional praví, že vláda rozhodla vyslati na Kubu 100,000 mužů a tolik loď co je na brde třeba, aby v prvních měsících 896 povstání bylo potlačeno.

Telegrafické zprávy americké

Konvence Kalifornických stříbrníků.
Na skločku min. týdně zahájena byla v San Francisku konvence Kalifornických stříbrníků. Hned po zahájení konvence měl řeč Hon. G. W. Fox z Oaklandu, který pravil mezi jiným toto: "Lidé, kteří znepekčili stříbro a vyhodili jej z naší mincovny, vstoupili do kongresu jako lidé chudí, dnes však z nich jsou milionáři. Na partaji nezáležejí, výsledek byl vždy stejný. Dnes nemůžeme pro rozumného člověka stávkovati než jedné alternativy a to jest přičítat se ku straně, jež chce stříbrné mince vrátiti její hodnotu, zjednat lidu opět blahobyt a zažehnati bídu, krizi obchodu, mizerii, bankrot a všechna podobná zla, z nichž ovšem nejhorší jest neustálé vyžívání zámožných lidí bondů." J. W. Barton z Sacramento pravil: "Nám jest zvoliti čistě americký kongres a amerického presidenta a také musíme vybrat ze zdravě smýšlejících mužů poctivého amerického lidu a ne milionáře, peněžníky, buršáky, úřadovny a zaprodávající advokáty. Jen lidem poctivě smýšlejícím, bude možno vyvésti národ odtud, kde zanechal byl Tomášem Jeffersonem. Od té doby vybudelo kolem něho tolik jedovatého hejli, že mu nelze dostati se z tohoto labirintu vláby. My musíme zvoliti kongres, jenž by zavedl opět všemi vrstvami rozumného lidu žádanou volnou ražbu stříbra, jaká panovala od roku 1837 do r. 1873." McClellan z Berkeley pak řekl: "Spojené Státy musí raziti své vlastní stříbro, jak se to dělo dříve a sice tak, aby stříbrný dolar mohl býti vymeřován za dolar zlatý na celém světě. Vidíme-li zlat na pokrajích bankrotu následkem znepekčení stříbra, jest naší povinností přejeti kalamitě a odvrátiti ji, když jest to v moci našich. Při tom ovšem nesmíme se nechat zmásti žádnou dvojnásobnou a elastickou platformou, až již demokratickou nebo republikánskou. My chceme mti za zástupce muže, jenž přijde otevřeně a řekne: "Jsem pro volnou ražbu stříbra!" Takového a ne jiného člověka chceme za presidenta. My byli připraveni o všechnu rovnoprávnost a spravedlnost a nyní jsme na cestě k ní, abychom srazili totiž hlavu oligarchii (vládně několika). Tuto zmiňujeme rozslápnout, tak jako rozslápnáme jedovatého hada. My chceme muže z lidu a pro lid a ne stváru pro ochranu milionářů, buršáky, Rotschildů a p. My musíme mti na zřeteli budoucnost a zachrániti zem touto před vlivem a neuhvatitelností evropských "zlatých žoků" a zároveň postaviti ji opět na ten základ, na kterýž patřil." Výbor na platformu uznal pak všechny výroký řečníků a jejich zásady, sestavil platformu v tomto směru a doporučil zakládati bimetalistických klubů v každém okrese ve státu Californii.

Vláda žádá váreční přístroje.
Všechny experimenty v oboru ku kerné industrie nebudou více činit vládu. Sekretář zemědělství vydal v tyto dny rozkz, aby všechny zkušené přístroje, které jsou majetkem vlády a nacházejí se v různých evkrovarech, byly neodkladně várečny, jelikož aparaty tyto jsou proslávily firmě Bolland, Smeadwin & Marks. Firma tato koupila všechny kotle, výstavosti, stroje atd., jež používaly byly v Andubon Parku, New Orleansu, Magnolia, Medicine Lodge, Ks. a Runnymede, Fia.; smlouva byla právě uzavřena.

Spaldingův kabel.
Colonel Z. S. Spalding v San Francisku, tak známo, zabývá se již delší dobu zvláštním pláem, zříditi totiž podmořský telegraf, jenž by spojoval Spoj. Státy s ostrovy Havajskými, a sice s hlavním městem Honolulu. O tomto plánu proslavil se Spalding v zasedání obchodní komory v ten smysl, že očekává od Spoj. Států \$260,000 ročně podpory po 20 roků, což by činilo s tím, co již bylo nyní dosaženo, \$300,000 ročně. Náklad na položení lana, zřízení stanic, pozemky, lodě, lano, doprava atd. vyžaduje kapitálu čtyř milionů dol. K provedení svého plánu překročil Spalding ihned, jakmile obdržel od vlády dovolení k organizování společnosti a počítá, že pouze v San Francisku prodá za \$250,000 akcií, právě tolik v Honolulu a zbytek v Evropě. Roční náklad s vydržováním kabelu rozpočten jest na \$400,000, z čehož by \$300,000 zapláceno bylo subsidie a \$100,000 z příjmů obchodních. Společnost musí však mti nejméně \$1,000,000 kapitálu, aby kabel mohl býti udržen a spravován.

Věhlasný sochař mrtv.
V Oseala, Wis., zemřel slavný sochař, občan cheigský, Leonard Volk. Odjel v úplném zdraví na každoroční letní prázdniny, tak že, když smutná zpráva telegrafována byla do Chiciga, někdo jí ani věřiti nechtěl. Jméno Volkovo známo bylo po celé zemi a též za hranicemi dobalval si stále uznání většinou a věštoho. Nejlepším dílem jeho v "Chicago jest pověstný pomník Douglasův ve Woodlawn Parku (u jezera), kterýmž položil základ svému slavnému jménu. Volk po celý svůj život od lohy, kdy vynikl v umění sochařském, měl vždy více práce nežli mohl zastati, avšak s láskou se jí oddával. Zesnulý byl mužem silné postavy, příjemně zevnějšku a všude měl mnoho přátel. Leonard Wells Volk byl narozen ve Wellstown, okres Hamilton ve státu New York dne 7. listopadu 1828. Po odbytí gramární školy prostudoval High School a v r. 1848 šel do St. Louis, kdež bez učitele aneb rákovec počal modelovati z hlíny. Laskavost Stephen A. Douglase, bratrance jeho ženy, bylo mu možno odebrati se do Italie, kdež ztrávil několik roků pitulným studiem slavných děl velikých mistrů. Když vrátil se do Chiciga v roce 1857, prvním jeho dílem trvalé ceny byla socha jeho dobrodřince Stephena A. Douglase. Krásné dílo to bylo však zničeno požárem r. 1871. Druhým slavným dílem bylo poprsť Abrahama Lincolnu. Po dokončení skvostné práce této odešel do Italie a pokračoval opět ve svých studiích. Nejslavnější jeho práce jsou: Pomník Douglasův v Chicigu, sosoři Henry Keepa ve Watertownu, N. Y., Lincoln ve státním kapitulu ve Springfieldu a poprsť Henry Claye, Zachariáa Chandiera, Dr. Danilla Becharardo, biskupa Fowlera, Davida Davise, Th. B. Bryana, Leonarda Swetta, Elihu Washburna a jiných.

Dvě lodě zatčeny.
V San Francisku zatkali a zabavili spolkový maršál dvě lodě a sice Bowhead a Sophia Sutherland na obzábolo, že v čase nedovoleno odvažily se do vod, v nichž loy tulučny jest zapovězeny a že při lovu užívány byly zákonem zapovězených nástrojů, totiž palné zbraně a j. v. Na loďích nalozeno bylo 18 tulučných kůží, které byly zabaveny. Majitelové obou loďí ihned appelovali proti tomu zatčení a spolkového po-kladníka ve Washingtoně.

Detektiv a lupič vlaku.
Z Grand Rapids, Mich., se oznamuje, že detektiv John Powers byl zadržán min. sobotu při pokusu zadržeti dva lupiče vlaku na dráze Chicigo a West Michigan, nedaleko Richmond. Předchozího dne došla policejní prefektura zpráva, že dva

podřízeli lidé vyskočili z vlaku dráhy Lake Shore u Dorr a že ve vlaku onom pokoušeli se o loupež. Popis hořil se na lupiče, již potloukali se u Dorr a některé lidé viděli je, když s vlaku skočili. Detektiv Powers odebral se ihned do Dorr a jelikož nemohl zde lupiče vypátrati, sedl tedy na vlak dráhy Chicigo & West Michigan a když procházel vagony, našel v káře pro kuřáky dva muže na něž popis lupičův se hodil. Při bližší se opatrnosti k nim, hodil jednomu z nich na ruku železný svírák a zapískal o pomoc. V okamžení, kdy zamřela jeho píšťalka, tasil druhý lupič revolver a střílel dtketivě do hlavy, jenž téžce raněn skvělel se k zemi. V okamžiku příkveřeli zif zenci vlaku a dva jiní detektivoové, lupiči však vyrazili na peron, seskočili s vlaku a zmizeli ve tmě. Vlak byl ihned zastaven a celá tlupa zřízení vydala se na stlápní vrahů a lupičů, však dosud nepolařilo se je dopadnouti. Raněný detektiv zemřel v několika hodinách.

Čistý sluh chrámu.
"Rev. O. D. Taylor, který podříle se před dvěma roky na boomu pozemkovi v Oregonu, hlavně v North Dolles, kteréhož podnik zlamkrotval, hledá se nyní v Saginaw, Mich., kde vznesena jest naň žaloba po láhání nedvě pod falešným předstráním. Sergeant saginawské policie, Parker Dives, přijel minulou sobotu do Portland, kde vyzvedl potřebné listiny k zatčení kazatele, což vyvolalo v městě velikou senzacii. Žaloba na Taylora vznesena byla jižto sem Jos. Seemerem a dť, že Taylor, jsm předsedou "Interstate Invest. ment Co." vydal a prodal mu za značné sumy peněz falešné listiny býpotočů a akcie. Mimo toho jsou nyní vzneseny podobné žaloby v Buffalo, Clevelandě a Rochester. Taylor přišel do Dolles před 15 roky a zastával zde úrad kazatele baptistické církve, mimo toho pořídil se ve všech možných spekulacích, ano i hrál na burse. Z prva jezdil okolo a kázal a když získal si důvěru lidu, přiměl mnohč k investování peněz do pozemků, které, jak bylo později zjištěno, jsou úplně bezcenné. Taylor telegrafoval okamžitě pro svého zástupce Davisa do Portland, aby tento zadal žalost o "Habeas Corpus" a tak vymánil jej z drápy saginawské policie, což však se asi nezdáří.

Látka k románu.
Před rokem zmizela v Paterbaro, Ont., mladá a slibná Angličanka Anna Calindrová tajemným způsobem a od té doby nebylo po ní té nejmenší stopy nalozeno. Oněhly Edward Dowell, hlídka mostu v Sheffieldu, našel na jednom z mostních pilířů přibité prkénko, as 13 palců do čtverce velké s následujícím doznáním: "Sheffield, 26. dubna 1895. Dne 16. srpna 1894 zavraždil jsem na malém hřbitově v Paterbaro mladou krásnou Angličanku Anni Calindrovou a uvázav pak mrtvolu na hrdlo kus železniční kolejnice, do jezera jsem jí uvrhnul, abych každou stopu jímých této zakryl. Vím, že mně báh broziti tyto hříchy nikdy neodpustí a od té doby jako líticem stávám pobíhám světem bez cíle, nikde pokoje nemalozaje. Jest mým přáním, aby mrtvola za vraždění dívky byla nalozena a po křesťansku pohřbena." — E. R.

Nezdařená loupež na vlaku.
Min. pátek zmařen byl pokus dr. zé loupeže vlaku na dráze Gulf, Colorado & San Francisco nedaleko Heidensheimer, Texas. Osobní vlak čis. 6 byl právě připraven k odjezdu ze zručně stanic, když tu náhle dva maskovaní a revolvery ozbrojení lupiči vyskočili na lokomotivu a přinutili strojvedoucího a topiče, aby opustili parostroj a sestoupili dolů. Na to objevil se jiný lupič, jenž střežil oba muže v parostroje a druhí odebrali se do kar, kde bylo vypáleno několik ran. Muž stojící na stráži u strojevy a topiče, měl za to, že soudruhové jeho ocitli se v nesnáziích a proto obrátil pozornost ku karám. Těto přítelosti použili oba zřízení a vyskočili na stroji, pustili tento plnou parou. Vlak s větrem o závod letěl a nezastihl až na stanici v Cameron, kde dvanásť pátráno po lupičích, leč po-

čeho nebylo nikde stopy. Nejspíše seskočili někde na cestě, aneb hned ve chvilí, než vlak se rozjel.

Nelký požár v Clevelandě.
V sobotu ve 2 hodiny s půl noci vypukl ohoř v budově Williamsově, stojící na rohu Euclid a Monument Squaru v Clevelandu, O. Budova tato jest jednou z největších v městě. V přízemí nalézá se lékárna Benfield Bros., obchod Goodeyer Ruber Co. a kleonický závod Meyerův. V půl hodině stála celá budova v plamenech a kol 3 hodin počaly již padat záď. Od plamenů této budovy vzlála se krásná budova Cuyahoga a hasiči byli nuceni, že meziti všechnu svou činnost na uláh jen budovy této, jelikož jest ton nejkvostnější v Clevelandě. Blok Williamsově vyhořel úplně a tři lidé přišli zle o život. Budova Cuyahoga byla na více místech značně poškozena.

Velký požár.
V Munden, Kans., řádil minulý pátek velký ohoř, jenž zničil téměř celou obchodní část onoho městěčka. Mezi jinými byl zničen úplně i obchod se smíšeným zbožím krajana Jana Vasička, zásobený velmi značně, tak že ztráta majitele jest velká, jelikož pojištěn byl pouze na \$1000. Mimo obchodu p. Vasička zničen byl restaurant Jerwy Steinarda, residence A. M. Canfielda, greenfir obchod A. A. Allena a velké prádelnické skladiště. Škody jsou značné.

K neštěstí v Denver.
Teprve v posledních dnech podávaj se úplně odstraniti trosky shořelého hotela Gamery v Denver, Col. Hasiči a dělníci pracovali pilně až do min. pondělka na odstraňování trosků a práce ta byla valně stěžována deštěm. Celkem vytaženo bylo dvačet mrtvol, z nichž byli tři poříbeny na útraty okresní, jelikož k nešťastníkům tím nikdo se nehlásil.

Oběť Holmesova.
Detektiv Geyer z Philadelphie našel v komíně malé chatrče v Irvington, Ind., min. úterý zahradnělé kosti Holmesem zavražděné bud Howard Pitzelové anebo hořka Ed. Pitzela. Domek, v němž detektiv našel kosti, nebyl již dlouho obydlen, totiž od doby 1. října min. roku, kdy bydlel v něm člověk s malým hochem. Zle nalezeny stará velká kanva a onen pověstný černý kufr, v němž Holmes vozil sem tam mrtvolu. Má se za to, že nelohé dítě bylo zavražděno a pak mrtvola jeho spálena. Mimo jiných kostí lidských, nalozena byla též v domku část lebky, svědčící, že byla někým těžkým nástrojem roztržena. Detektiv Geyer šel již více týdnů po stopě a nyní podařilo se mu šťastně ohaliti pozůstatky dítěte Pitzelových.

Jak pak?
My našli jsme Sto dolarů odměny každému jehož katr nebude vybrán. Halls, Cattar, Guro, E. J. CHENEY & CO., majitelové, Toledo, O. My odpovídáme známé E. J. Chenevy po 10 roků a máme v něho důvěru se a muže v každém ohledu hodnotícího a spravedlivého jak obchodní i finančně tak že dosud každému náš nájemná zárukou jeho firmu. WEST & TRACY, lékařské ve velkém Toledo, WASHINGTON, KINGMAN & MARVIN, lékařské ve velkém Toledo, Ohio. Halls Cattar Guro užívá se vnitřně a píse na planou krev a celý vnitřní systém. Na jeho depši v oběh lékařůž se žes. Dovoleno přislati bude na požádání ocelově.

Tržní zprávy
Večje tučet..... 8 ct
Másko libra..... 10-12 1/2 ct
Pšenice bušl..... 50-55 ct
Kukuřice bušl..... 35-40 ct
Žito bušl..... 40-45 ct
Oves bušl..... 30-35 ct
Brambory bušl..... 15-20 ct
Jablka bušl..... 40-50 ct
Kuliata libra..... 7-8 ct
Slepice libra..... 7-8 ct
Cibule bušl..... 7-8 ct
Zelí hlávkové libra..... 10-15 ct
Prasata 100 lb..... 3-7 1/2 ct
Dobýtek hovězí 100 lb..... 2-40-2-50

Dr. Josef Šimeček
Vědecký lékař a ranbojil
WILBER

Promovaný na Rush Medical College v Chicigu se zlatou a úspěšnou.
Věškeré choroby a chirurgické operace léčí se metodou a za nejlepší uznávaným způsobem. Porady uděluje ve všech případech přázně.

Blahopřání k sňatku
PANA
FRANKA FROLIKA
se sňemou

Annou Kuželkovou,
odbyvanou před smřicím soudm p. Aksamitem v Crete, dne 27 září 1895.

Hledá se Cyril Dvořák, který dne 1. září 1894 odjel z Kansas do Nebraska a až dosud o sobě manželce své žádných zpráv nepodal. Jsem tedy nucen touto cestou pídit se a žádat krajany, jíž by o něm věděli, aby adresu jeho laskavě sdělili buď reál. tohoto listu, aneb Jakubu Vlčekovi, Lincolnville, Ks. Výchly budou na požádání nahrazeny. — Dvořák jest rodem z Budiova u Třebiče na Moravě, jest asi 30 roků star, má chůzi Zdonhavou, obličej bezvousý a vyučen jest bednářství. Anna Dvořák, manželka.

Farma na prodej.
Jedna, v tomto okrese za nejlepší uznávaná farma, ve výměře 120 akrů, je míle západně od De Witt. Pozemek jest v krásném údolí pěkně vyčistěno hospodářské a obydelné stavění s pěti světlícema. Dobrá voda a 25 akrů teprve letos zbrachováno. Prodá za výhodných podmínek DOUGLAS HAINES, DE WITT, NEB.

Vyprodání obchodu.
Následkem chatrného zdraví jsem nucen vyprodati úplně všechny zásoby mého smíšeného obchodu ve Swanton a proto prolamím nyní všechny zboží za ceny jako ve velkém až do úplného vyprodání. Tež prodám celý sklad za výhodných podmínek. Přijďte a použijte těchto výhod. L. PROBST, Swanton, Neb.

KOUPI SE DOBYTEK.
Níže psaní kupují volky ku krmění od jednoho roka nahoru. Kdo by takový dobytek ku prodeji měl, necht' oznámí nám to v našem závodě. J. W. Wondra & Co.

Přijme se hoch v tiskárně t. l., jež by se chtěl učiti saceřství, za výhodných podmínek. J. Jelínek & Boháček.

Pronajme se
farma o 100 akrech 2 mile od Western, za nájemné \$250 na hotovost na rok 1876. Blížší zpráva podá J. F. ŠPIRK, Wilber, Neb.

Koupím
Prasata v každém množství 100 lb a proslaběti, od 100 liber nahoru a platin na něžny najdeji. Hraďte se jako máte jaké naprodeji nepřijete. KAREL SAGL, Wilber, Neb.

Na prodej a nebo k pronajmutí hodlavský a zlatnický závod ve Wilber, Neb. za velmi výhodných podmínek, buď se dohře pro řesličio hodlavě. Blížší sděli John A. Earley Wilber, Neb.

Všem jichž se to týče.
Vytvářme všichni, jež jakkoliv čestky, dlužní formě Beck & Dush, aby se s námi mohlé do Brna vyzvaná. Činové do té doby nezaplacené nechtíme právem vymáhat. BECK & DUSHL.

Byt k pronajmutí, čtyři světlíky, letní velká kuchyň, mastale, dva lohy atd. pronajme se levně. Blížší zprávu podá J. V. Šosták.

SI. MARIE TVRZOVÁ * * *
Módní salona pro dámy
Naš telegrafický obchodník Zvonček & Ceny.
Hotová dámské šaty
modně a levně.